

十年人口有变化 定期普查意义大



俞垛镇力争通过“三再”实现“三重”

本报特约记者 田淮源 通讯员 唐苏建

编者按:为深入贯彻落实全区“思想再解放、改革再出发、发展再攀升”大讨论活动方案精神和区委书记方针讲话精神,本报开设“思想再解放、改革再出发、发展再攀升”专栏,编发全区上下开展大讨论活动动态消息、特色亮点、典型人和事的报道,进一步增强各级党组织和广大党员干部“知耻后勇的志气、永不服输的勇气、争先进位的锐气”,为姜堰高质量发展提供强大动能。

10月13日下午,俞垛镇党委召开镇村干部

大会,传达贯彻区委“三再”大讨论活动方案和区委书记方针节前调研俞垛时的讲话精神,决定用1个季度左右的时间,在全镇开展“思想再解放、改革再出发、发展再攀升”大讨论活动,进一步解放思想、坚持改革、与时俱进,找准高质量发展的良方。

会议对活动的目的意义、总体要求、讨论主题、讨论形式、组织保障等作了动员部署。该镇要求坚持政治导向、问题导向、改革导向、实践导向,围绕“十直面、十直言”展开讨论,重点在

党政负责人中开展大讨论,强化责任意识和担当意识,引领高质量发展;在镇、村党员干部中开展大讨论,强化大局意识和作为意识,激发干事创业热情;在企事业单位中开展大讨论,强化服务意识和创新意识,加快企业技术革新和转型发展;在群众中开展大讨论,强化自律意识和自强意识,提高自身素质,踊跃投身创新创业大潮。

该镇将结合工作开展讨论,对照年初目标补短板、强弱项,制订完善奋发有为、争先进位措

施;克服怕苦畏难情绪,围绕招商引资、项目建设、企业转型、党建引领、乡村振兴等各项目标任务,真抓实干,担当作为,严格抓落实、抓督查、抓考核、抓兑现;围绕“三再”大讨论活动,全面开展党员干部读书学习、谈心交流活动,激发全镇干群干事创业创新创优精气神,力争重整旗鼓、重塑形象、重振俞垛工业重镇、经济强镇、农业大镇、文化名镇雄风。

思想再解放、改革再出发、发展再攀升 大讨论专题报道

真心换真情 行动换口碑

本报讯(记者 夏非)昨日早上9时许,记者看到搬迁工作人员许阳在他负责的搬迁地段上准备去搬迁户家中做宣传工作。

自征收搬迁工作开展以来,许阳发扬“5+2”“白+黑”精神,对搬迁户提出的各种疑虑耐心解答。“我们最近都要工作到次日凌晨两点多钟。工作比较辛苦,搬迁户也比较理解。”许阳说,“到目前为止,我们的工作还比较顺利,已经有一半以上的搬迁户签约了。”许阳告诉记者,在他负责的段面上,绝大部分搬迁户都已经居住这里三四年了,对老房子、老邻居充满了留恋。他一方面做搬迁户的思想工作,另一方面积极为他们寻找落脚点,有空就去搬迁户家中,陪着说说话、唠唠嗑,帮他们收拾家务,用真情感动搬迁户。

搬迁户盛玉兰说:“这些干部也不容易,天天来做思想工作太辛苦了。”搬迁户丁志红说:“人家不停地做工作,比较辛苦,让我们感动。我们要支持政府的工作啊!”

打赢房屋征收搬迁攻坚战
加快积蓄姜堰模式新动能



近期,区审计局在医疗保险基金调查审计中,根据各药房医保资金个人账户结算金额和单人次购药超过3000元的数据量,分析情况,筛选出几家数据量较大的药店开展延伸审计,规范药房药品的销售与核算管理,促进医疗保险基金合法合规使用。

周艳美 摄

区供销合作总社举办农村电商直播带货培训班

本报讯(通讯员 叶飞)10月8日至11日,区供销合作总社联合区农业农村局、俞垛镇政府开展第一期农村电商直播带货培训,组织100多名机关职能科室相关同志、俞垛镇大学生村官、种养大户参加培训。

为更好地普及和应用农村电子商务,全面提升农村现代流通化水平,培训班邀请在发展农村电商方面具有理论研究和实践经验的专家学者授课,详细讲解如何利用抖音、快手等短视频工具推广农特产品,就养号、

美工、直播、售后等内容作了专题培训。至此,区供销合作总社今年在全区范围内广泛开展农村电商培训活动,培训人数900多人次。

打好脱贫攻坚战
全面建成小康社会

我区集思广益谋划 “十四五”发展蓝图

(上接1版)充分调动社会各界,组织好专家咨询、群众建言和媒体宣传,把规划的过程变成统一思想、凝聚共识的过程。要树立主动意识,区发改委要主动作为、承担责任,全面贯彻落实国家和省市区决策

部署,更加精准地指导姜堰未来五年发展;各部门、镇街园区要主动配合、积极参与,共同把“十四五”规划编制好。

区公安分局 举办党员轮训班

(上接1版)把政治建警贯穿于公安工作全过程和公安队伍建设各方

面。要突出政治规矩,全力打造纪律严明、令行禁止的姜堰公安铁军;要突出政治标准,全力打造真抓实干、奋发有为的姜堰公安铁军;要突出政治功能,全力打造信念坚定、绝对忠诚的姜堰公安铁军;要突出政治担当,全力打造团结进取、拼搏奉献的姜堰公安铁军。

省级媒体采访我区 见义勇为好青年王鹏

本报讯(记者 陈慧)昨日上午,江苏广播电视台城市频道和《扬子晚报》组成的采访团来我区专题采访见义勇为好青年王鹏。

2018年5月24日上午9时许,曹安市场西侧污水管道发生险情,3名工人在管道施工过程中疑似沼气中毒被困,40多岁的业主见状赶紧下去救人也被困。危急关头,有过在污水管道工作经验的王鹏进入管道,将4个人先后救出。王鹏因此获得市区两级见义勇为荣誉称号。

采访团在王鹏带领下到两年前他救人的地点,通过采访王鹏、被救人以及当天目击者,深入挖掘当天事情发生的前因后果、丰富的细节,以及当事人当时的心理情绪的变化,充分展现王鹏英勇无畏、见义勇为的事迹。采访团成员表示将把王鹏的事迹挖深、挖透,报道好他见义勇为的壮举、播撒真情大爱的高尚情操,传播社会正能量。

泰州市姜堰区人大常委会 关于征集2021年度工作议题的公告

为进一步增强监督工作的针对性和实效性,扩大公众对人大工作的有序参与,根据《中华人民共和国各级人民代表大会常务委员会监督法》的规定,区人大常委会决定向社会公开征集2021年监督议题建议。具体事项公告如下:

1. 推荐提出的议题应当关系全区改革发展稳定大局和群众切身利益,为社会普遍关注,并属于区人大常委会职权范围内。

2.《区人大常委会2021年度工作议题征集表》可到“姜堰人大”微信公众号下载。请按征集表的说明和要求,填写好相关内容,表格不够可另附页。

3. 请于10月31日前,通过信函或者电子邮件的方式将工作议题建议寄送至区人大常委会办公室。联系地址:上海路1号区人大办815室;联系电话:88109869、88869806(传真);电子邮箱:jyrdbs@sina.com。

泰州市姜堰区人大常委会
2020年10月14日

郑长进带队督查 镇村污水处理项目

(上接1版)在保质保量和安全施工的前提下加快项目建设进度;同时要明确工作目标和考核机制,建立健全长效管理机制,真正把镇村生活污水治理工程打造成群众满意的民心民生工程。